УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ГРИГОРЬЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» (МБОУ «ГРИГОРЬЕВСКАЯ СОШ»)

ул. Черемушки, д. 3, с. Григорьево, Гусь-Хрустальный район, Владимирская область 601535 тел.(факс) (49241) 51-9-43 E-mail: grigrsoch@mail.ru

ПРИКАЗ

<u>№ 71/26</u>

О назначении ответственного за подготовку, обновление и размещение информации на официальном сайте МБОУ «Григорьевская СОШ»

На основании ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 273ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановление Правительства РФ от 20.10.2021 № 1802, Требованиями к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14.05.2020 № 831, от 09.08.2021 № 1114, регламентирующих наполнение официального сайта образовательной организации с целью информационной открытости МБОУ «Григорьевская СОШ»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Назначить Минцеву Веронику Владимировну, заместителя директора по ВР, ответственным за ведение школьного сайта с 1.09.2023 года по 31.08.2024года.
- 2. Поручить Минцевой В.В., ответственному за сайт, своевременное размещение информации и дальнейшее ее редактирование в соответствии с ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», федеральными, региональными, муниципальными нормативными документами
 - опубликовать и обновлять на сайте МБОУ «Григорьевская СОШ» обязательную информацию в течение срока, установленного законодательством Российской Федерации, а не обязательной информации в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня ее создания, получения или внесения в нее изменений.
 - руководствоваться в работе требованиями положения об официальном сайте МБОУ «Григорьевская СОШ»;

- обеспечивать соблюдение требований законодательства Российской Федерации о персональных данных;
- 3. Работникам МБОУ «Григорьевская СОШ» предоставлять ответственному за сайт на электронных носителях или посредством электронной почты:
- обязательную к опубликованию информацию не позднее 2 (двух) рабочих дней со дня ее получения и (или) изменения;
- иную информацию не позже 5 (пяти) рабочих дней со дня ее получения и (или) изменения.
- 4. Секретарю учебной части Терпуговой В.Ф. ознакомить с настоящим приказом административных и педагогических работников, руководителей структурных подразделений МБОУ «Григорьевская СОШ».

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор

О.В. Шатаева

С приказом ознакомлены:

В.Ф. Терпугова

В.В. Минцева